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一、目前自荐及推荐城市名单：(110)

建议将以下城市直接链接城市网站，以便公众投票参照
· 新疆维吾尔族自治区乌鲁木齐市、新疆维吾尔族自治区石河子市
· 云南省大理市、云南省昆明市、云南省会泽县、云南省普洱市、云南省迪庆（香格里拉）、云南省巍山县
· 山西省太原市、山西省大同市、山西省运城市、山西省介休市、山西省晋州市、山西省和顺县、山西省灵石县、山西省清徐县、山西省晋中市
· 陕西省西安市、陕西省汉中市、陕西省咸阳市

· 江苏省无锡市、江苏省扬州市、江苏省南通市、江苏省海门市、江苏省如东县、江苏省张家港市、江苏省新沂市、江苏省丰县、江苏省睢宁县、江苏省邳州市、江苏省通州市、江苏省沛县、江苏省徐州市泉山区、江苏省徐州市贾汪区、江苏省徐州市云龙区、江苏省徐州市鼓楼区、江苏省徐州市九里区、江苏省徐州市铜山县

· 浙江省衢州市、浙江省嘉兴市
· 江西省萍乡市、江西省临川区、江西省吉安市、江西省宜春市、江西省九江市、江西省鹰潭市、江西省赣州市
· 河北省石家庄市、河北省承德市、河北省新乐市
· 大兴安岭地区、黑龙江省海伦市
· 辽宁省沈阳市、辽宁省大连市、辽宁省锦州市、辽宁省本溪市、辽宁省鞍山市、辽宁省沈阳市铁西区

· 吉林省长春市

· 湖南省株洲市、湖南省风凰县

· 北京市大兴区、北京市石景山区、北京市昌平区、北京市延庆县
· 山东省青岛市、山东省烟台市、山东省潍坊市、山东省寿光市、山东省龙口市、山东省昌乐县、山东省诸城市、山东省平度市、山东省沂南县、山东省日照市、山东省临沂市、山东省青州市、山东省莱州市
· 甘肃省兰州市、甘肃省嘉峪关市、
· 四川省都江堰市、四川省康定市、四川省广汉市、四川省雅安市
· 重庆市万州区、
· 浙江省杭州市、浙江省宁波市、浙江省温州市、浙江省义乌市
· 内蒙古自治区包头市、内蒙古自治区赤峰克旗、内蒙古自治区鄂尔多斯市、内蒙古自治区满州里市、内蒙古自治区呼伦贝尔市、内内蒙古自治区呼和浩特市、蒙古自治区赤峰市红山区、内蒙古自治区赤峰市、内蒙古二连浩特

· 河南省济源市、河南省长垣县、河南省商丘市、河南省信阳市
· 天津市
· 海南省河口市
· 广东省四会市、广东佛山市，广东佛山市顺德区，广东清远市，广东东莞市虎门镇
· 贵州省遵义市
二、参评城市介绍：

1、江西省吉安市：

吉安市位于江西省西南部，全市辖10县2区1市、213个乡镇，面积2.53万平方公里，人口470万。自秦朝置郡以来，吉安以其悠久的人文历史、良好的生态环境、丰富的自然资源和独特的区域位置，被世人誉为“风水宝地、革命圣地、旅游胜地、投资福地、发展高地”。
自改革开放以来，尤其是近年来，吉安人民弘扬伟大的井冈山精神，坚持以科学发展观为统领，以发展为主题，以大开放为主战略，积极推进工业化、城镇化和产业化进程，全市经济社会呈现出持续健康快速发展的良好态势。
2、江西省鹰潭市：

鹰潭市位于江西省东北部，面积3554平方公里，人口108万人，下辖贵溪市、余江县、月湖区和龙虎山风景旅游区。1986年被国务院列为甲类对外开放城市和沿铁路干线重点发展城市。2001年省政府又将鹰潭纳入江西省“十五”规划，作为全省重点加快发展的中等城市之一。 
鹰潭历史悠久：早在商代就已成为江南重要的制陶基地和陶器流通商埠；鹰潭人杰地灵：明代宰相夏言和现代著名新闻先驱邹韬奋先生就诞生在这里；鹰潭是独具特色的旅游胜地。生态保护良好，环境优美，山清水秀。 
3、甘肃省嘉峪关市：
嘉峪关是古“丝绸之路”的交通要冲，是明代万里长城的西端起点。在这片充满豪情的西部沃土上坐落着一座美丽的塞外名城——嘉峪关市 。
嘉峪关是以举世闻名的“天下第一雄关”—嘉峪关命名的工业旅游城市。又因他是西北最大的钢铁联合企业——酒泉钢铁（集团）公司所在地，故又被称为“戈壁钢城”，并因此而享誉中外。 经过四十多年的建设，特别是改革开放以来，嘉峪关市的经济建设取得了长足发展，现已基本形成了以冶金工业为主导、商贸旅游业为支柱、城郊型农业为特色的经济发展格局。 
4、甘肃省兰州市：

兰州位于中国陆域版图的几何中心，在大西北处于“座中四连”的独特位置，早在西汉时就设立县治，后取“金城汤池”之意而称金城。现辖城关、七里河、西固、安宁、红古五区和永登、榆中、皋兰三县，全市总面积1.31万平方公里，其中市区面积1631.6平方公里。历史悠久之地、文化传承之说，如今的兰州市作为西部大开发战略实施的前沿阵地，已提前六年实现小康社会，下阶段的目标是大力调整经济结构，加速产业升级换代，加快城市基础设施建设，进一步优化投资环境，相信在不久的将来，黄河上游的一颗摧残的明珠将焕发出更加夺目的光辉。
5、山东省潍坊市：

潍坊市面积1.58万平方公里，人口850万，是著名的世界风筝都、中国优秀旅游城市、入选2006年中国特色魅力城市。
潍坊历史悠久、人文荟萃。“三皇五帝”之一的虞舜、春秋时期政治家晏婴、东汉经学大师郑玄、北魏农学家贾思勰等都出自潍坊，孔融、范仲淹等曾在潍坊执政理事，近代涌现出了王尽美、陈少敏、王愿坚等一批革命家、文学家、艺术家。

潍坊名胜古迹、人文景观众多，潍坊风筝、杨家埠木版年画、十笏园、范公亭、山旺化石、恐龙化石、沂山国家森林公园、青云山等中外驰名。
6、山东省日照市：

日照，因古语“日出初光先照”而得名，地处山东半岛南翼，东临黄海，与韩国、日本隔海相望，海岸线长达绵延冗长。 
    日照拥有100多公里金色沙滩，沙质细腻纯净，色泽金黄，是中国第一金色沙滩；日照大气质量为国家一级标准；淡水质量为国家一类标准；海水质量为国家一类标准。日照冬暖夏凉，温润宜人，号称“南方的北方，北方的南方”。
日照是中国可持续发展实验区、中国生态示范区建设试点市和全国园林绿化先进城市。日照港是中国大陆沿海十大综合性港口之一，是中国重点建设的主枢纽港口。 
7、云南省大理市：

大理之美于无形，大理之美于无意，当上帝的大手笔随意挥洒之时，大理这座城市也应运而生。如屏的苍山，如镜的洱海，如画的古城，那风花雪月的由来，那许许多多如痴如醉的故事里更藏着一个又一个美丽的传说……
大理历史悠久。是白族先民的繁衍生息之地；秦王朝一统中国时，大理醒目于国家版图上；西汉武帝时期，汉王朝也曾在大理设置郡县，沿袭至今，大理仍是滇西第一大城市。 
大理文化绚烂。永镇山川屹立千年的崇圣寺三塔，承载大理厚重历史文化的大理古城，茶马古道上唯一幸存的古集市寺登街，洱海之滨的太和城遗址、元世祖平云南碑、佛图寺塔等历史文化遗迹，贯穿了唐、宋、元、明、清，鲜活地见证着大理的发展史。

8、云南省昆明市：

昆明，是云南省政治、经济、文化、科技、交通的中心，是我国著名的历史文化名城和优秀旅游城市。昆明地处云贵高原中部，南濒滇池，三面环山。城市总面积约15560平方公里，其中市区面积约98平方公里。总人口400万。全省26个民族在昆明都有居住。
    昆明，是自然景观和人文景观的荟萃之地。悠久的历史、独特的地质结构，为昆明留下了众多的文物古迹和风景名胜。昆明市是一个发展中的国际旅游城市，目前，已形成了以世博会为中心的集自然风光和民族风情为一体的多功能的四季皆宜的旅游胜地。 
9、新疆维吾尔族自治区乌鲁木齐市：
乌鲁木齐市是新疆维吾尔自治区首府，是全疆政治、经济、文化、科技的中心。地处天山山系北天山西段与东段的结合部，东、南、西三面环山，地势东南高、西北低，北为准噶尔盆地南缘。

在这片原始大草原上，牧民们曾经逐水草而居，过着「天苍苍，野茫茫，风吹草低见牛羊」的游牧生活。发展至今的乌鲁木齐已经拥有208万人口，聚集了36个民族，人们在继承和保持着各民族的传统和特色的同时，又把自己融进时代气息之中，形成了民族特色与流行风气相映成趣的独特风貌。
10、辽宁省锦州市：
锦州是一座有着2000多年历史的文化名城，也是一座素享盛名的商贸重镇，更是一座生机勃勃、蕴含巨大发展潜力的现代港口城市。

锦州物华天宝，地产丰饶，素有“海上锦州”的美誉。锦州市拥有海岸线总长97.7公里。近海水域面积12万公顷，沿海滩涂面积26.6万亩，25万亩近海渔场。锦州还是辽宁省主要产盐区之一。矿产资源有石油、天然气、煤炭、石灰石、膨润土、萤石、花岗岩等。全地区目前已发现矿种有48个，已开发利用22个。膨润土储量为亚洲第一。

11、山西省太原市：

太原市位于山西省中部，为山西省省会，简称并， 太原市是一座具有2400多年历史的古城，传说太原属于尧帝的子孙受封的唐国，后来改国号为晋。太原古称晋阳，奠基于春秋末期，晋国卿赵简子在晋水之北筑城，取名晋阳。自古有“锦绣太原城”的美誉。
太原是藏龙卧虎之地，故又有“龙城”之称。宋朝后期和金元两代，太原屡遭战火洗劫，明清时得到重建。解放初期太原市城区面积30平方公里，人口20万。解放后，太原市得到长足的发展，成为全国重要的能源重化工基地。
12、河北省承德市：
  承德市地处河北省东北部，近京津，背靠蒙辽，省内与秦、唐两个沿海城市和张家口市相邻。总人口340万。境内资源丰富，以自然风景、名胜古迹闻名遐迩。承德经济发展注重发挥旅游、资源、 区位三大优势。
    承德旧称“热河”，位于河北省东北部，是首批24个国家历史文化名城之一、中国十大风景名胜、旅游胜地四十佳、国家重点风景名胜区，是国家甲类开放城市。1994年位于承德市的避暑山庄及其周围寺庙被联合国教科文组织批准为世界文化遗产，从而使承德步入了世界文化名城的行列。

13、云南省普洱市：

普洱市由思茅市于2007年更名而来，位于云南省西南部，总面积44221.34平方千米，是著名的南方丝绸之路之一。普洱市曾是“茶马古道”上的重要的驿站。由于受亚热带季风气候的影响，这里大部分地区常年无霜，是著名的普洱茶的重要产地之一，也是中国最大的产茶区之一。

市境内群山起伏，全区山地面积占98.3%。由于地处北回归线附近，因此受地形、海拔影响，垂直气候特点明显，海拔高度在376米至3306米之间。与北美洲的古巴和中国的台湾省同处一个纬度。

14、山西省晋中市：
晋中市位于山西

 HYPERLINK "http://baike.baidu.com/view/175009.htm" \t "_blank" 省中部的上党盆地，东靠太行山与河北省毗邻，西傍汾河水与吕梁地区相望，总面积16408平方公里，占全省总面积的9.5%。总人口306万人。以涌现出众多的抗日民族英雄而闻名。
    面对经济全球化的大潮和知识经济扑面而来，晋中未来经济的发展面临着前所未有的机遇，从现实条件、资源禀赋、产业优势出发，在未来经济发展的大格局中审视自己，努力建立跨世纪发展的优势产业群体，并初步形成区域性的经济中心、现代物流中心、生态旅游中心、绿色农业中心。

15、广东省四会市：

肇庆四会市位于广东中部、的东北面，地处西、北、绥三江下游，总面积1257.6平方公里，总人口38.9万人。四会市拥有丰富的文化遗产。如野狸岗古人类遗址、大岗头寨堡和"三台四塔"，以及扶卢山六祖庵等遗址；
    土地肥沃，物产丰富，盛产柑桔、木仁 木面、塘鱼和会纸等，是全国著名的“柑桔之乡”、“玉器之乡”，中国民间古法造纸第一村。矿产资源主要有燃料煤、黑色金属、贵金属和非金属共12类。蕴藏量较多的有铁矿、硫铁矿、石灰石、石膏和高岭土等，其中石膏的储藏量和品位居广东省第一位。

16、浙江省嘉兴市：

嘉兴地处中国东南沿海、长江三角洲的中心，东接上海，北邻苏州，西连杭州，南濒杭州湾。其陆地面积3915平方公里，户籍人口333.9万人。

嘉兴兴历史悠久，文化灿烂，历代名人辈出，仅近现代就涌现出了文坛巨匠茅盾、国学大师王国维、新月派诗人徐志摩、漫画家丰子恺和张乐平，著名数学家陈省身，武侠小说大师金庸等一大批名家大师。嘉兴素有“鱼米之乡，丝绸之府”之美誉。改革开放以来，嘉兴经济快速发展，2005年，全市实现地区生产总值1156亿元，人均超过4000美元。

17、江苏省张家港市：

张家港市是沿海和长江两大经济开发带交汇处的新兴港口工业城市。至2006年末，张家港市总户籍人口87.9万人，外来暂住人口46万人。

张家港市历史久远，拥有10处新石器时代遗址，时间分布在距今2500年至8000年之间，其中南沙东山村遗址的出土文物是长江下游最早的古文化遗址。商末属勾吴之地,晋代设暨阳县,县治即今杨舍镇。改革开放以来，张家港人民弘扬“团结拼搏、负重奋进、自加压力、敢于争先”的张家港精神，开拓创新，奋发进取，经济和社会发展取得了显著成就。

18、山西省介休市：

介休是一座正在崛起的年轻的区域性中心城市。全市总面积744平方公里，人口37万，辖5个街道、7个镇、3个乡。

介休山河秀丽、景色宜人，是远近闻名的旅游胜地。境内绵山如屏耸立，汾水似带环绕，名胜古迹星罗棋布。绵山风景区是六大低山旅游风景区之一，以自然景观“奇、险、秀”，人文景观“古、巧、绝”著称，寺庙、道观大多建于悬崖壁之间，主景抱腹岩岩顶伸出，呈抱腹状，洞内可容万人，实属罕见。自隋唐以来，绵山就是参拜、旅游的胜地。

19、山西省晋州市：

晋州市位于河北省中南部平原腹地，西距省会石家庄市50公里。下辖10个乡镇，3个城区办事处，224个行政村。总面积619平方公里，总人口52万。

晋州市有两千余年的历史，春秋时期为鼓国，西汉时建县，名“下曲阳”。之后朝代更迭，沿用“曲阳”、“昔阳”等名。元太祖十八年由县升为州，名晋州。2004年，全市完成地区生产总值76.29亿元，全社会固定资产投入28.67亿元，财政收入2.63亿元，城镇居民人均可支配收入达到7573元，农民人均纯收入4429元。
20、河北省新乐市：
新乐市地处河北省中南部，华北平原腹地。南距省会石家庄38公里，北距首都北京238公里，东毗定州、南靠藁城、西邻行唐、北接曲阳， 历史上有“九省通衢、三辅重地”之称。

这里是中华民族的发祥地之一，相传人类始祖伏羲在这块土地上生活繁衍，现市区北2公里有历史文化遗迹伏羲台。源源流长的历史为这块土地留下深厚的文化积淀。这又是一座新兴的开放城市，改革开放的号角、勤劳朴实的人民为她浓墨重彩地写下恢弘篇章，她日新月异，正萌动着蓬勃发展的勃勃生机。  

21、云南省巍山县：

巍山彝族回族自治县位于大理州南部，面积2200平方公里，总人口29.9万人，是个多民族聚居的地区，民族风俗丰富多彩，历史源远流长。

是云南省四个“文献名邦”之一，是南诏（蒙舍诏）的发祥地，有不少南诏遗迹和历史传说。文物古迹、风景名胜荟萃，有浓郁的民族风情，古城还保留着较完整的明清建筑风貌，是一颗待开发的高原明珠。中共巍山县委、巍山县人民政府热忱欢迎各方客商积极参与开发投资、创办实业，共谋发展。 巍山古城是国家级历史文化名城。

22、云南省会泽县：

会泽县位于云南省东北部、金沙江东岸、曲靖市西北部，东邻宣威市、贵州省威宁县，南与沾益县、寻甸县毗邻，西接东川区、巧家县，北与鲁甸县接壤。

会泽是省级历史文化名城，典型的山区农业大县。省列为肉牛羊、商品猪、脱毒马铃薯种薯基地。大型企业—云南会泽铅锌矿的铅锌产量居全国同行业前六强，锗的产量和质量居全国之首。精品“小熊猫”卷烟十分走俏。两个黑颈鹤自然保护区是云南最大的黑颈鹤种群栖息地。世界有名的蒋家沟泥石流，是研究地质灾害的重要标本。

23、河北省元氏县：

元氏县地处太行山东麓，河北省中南部，人口38万，总面积668.4平方公里。

元氏历史悠久，源远流长，人杰地灵，英才辈出。战国初元氏属中山国，赵灭中山后属赵国，赵王始封公子元于此，元氏由此而得名。西汉初设置为县，迄今已有两千余年。这里是东汉汉明帝刘庄的诞生地，是战国名将李牧、楚汉名士李左车的故乡。

元氏县资源丰富，土肥山美，物华天宝，阡陌流金。西部山区盛产核桃、无核黑枣、大红袍柿子、满天红石榴，人称“元氏四宝”，闻名遐迩，享誉中外。

24、山西省清徐县：

清徐县地处省城太原市城郊，依山面川，交通便利，全县总面积６０９平方公里，总人口30万人。

清徐县历史悠久，人文荟萃，是中国古典文学大师罗贯中先生的故乡，也是全国四大葡萄名产地之一和山西老陈醋的正宗发源地，素有“葡乡”、“醋都”之称，境内资源丰富，特产众多，水电气暖及通讯成网配套，是发展工业，旅游、商贸的卫星城市。改革开放以来，清徐经济以跳跃式态势步入快车道，形成了全国最大的暖气片和食醋生产基地，冶金焦、金属镁也初具规模，全县经济实力位居全省十强之列。

25、山西省和顺县：

和顺县位置面积：总面积2251平方千米。总人口14万人。和顺地处晋、冀交界，公路、铁路纵横东西南北，通向四面八方，商贸条件十分便利。

依托丰富的矿藏资源，大跨度发展，大踏步迈进，已初步形成了以煤炭、化工、冶金、建材四大支柱行业为主体，机械、印刷、加工、修理、食品等行业为辅的工业生产格局。92年以来，投资2亿多元相继建设的水泥、尿素、硅钢镁、煤气、墙地砖等一批工业重点工程，使全县工业生产进入了一个新的发展时期。

26、河南省长垣县：

长垣县位于河南省东北部，是“中国厨师之乡”、“中国防腐蚀之都”、“中国起重机械之乡”、“国家绿色农业发展示范区”、“国家级卫生县城”。

全县经济以民营经济为主体，已形成起重机械、医疗器械、建筑、防腐、烹饪、绿色食品、苗木花卉七大特色产业，起重机械、医疗器械、商贸轻工、新城工业四个产业聚集区正在建设之中。

“十一五”期间，我们将全面落实科学发展观，以项目建设、招商引资和自主创新为主战略，强化工业主导地位，提升壮大优势产业，协调推进新农村建设、城镇建设、产业聚集区建设三位一体系统工程，统筹发展各项社会事业，着力打造创新长垣。

27、山西省灵石县：

灵石县位于山西省中部，晋中盆地南端，距省会太原市150公里，北临介休市，南接霍州市，东靠沁源县，西连交口县、孝义市，有“燕冀之御、秦蜀之经”之称。

全县境仙群山起伏，沟壑纵横，大运公路、南同蒲铁路沿汾河并行而下，是山西南北交通运输之要冲。

农作物以小麦、玉米、谷子、高粱、豆类、薯类为主，正常年景粮食产量为每亩260斤左右，总产5000万公斤上下。

灵石县历史悠久，名胜荟萃，风景独秀。全县共有文物古迹46处，旅游资源极为丰富。

28、黑龙江省大兴安岭地区：

黑龙江大兴安岭林区，位于祖国的最北边陲，她东连绵延千里的小兴安岭，西依呼伦贝尔大草原，南达肥沃、富庶的松嫩平原，北与俄罗斯联邦隔江相望。

大兴安岭是我国最北、面积最大的现代化国有林区，总面积8.46万平方公里。林木蓄积量5.01亿立方米。占全国总蓄积量7.8%，边境线长791.5公里，下辖塔河、漠河、呼玛三县，加格达奇、松岭、新林、呼中四区和十个林业局。
大兴安岭的林地有730万公顷，森林覆盖率达74.1％，400余种珍禽异兽在此繁衍生息，野生植物1000余种，成为我国高纬度地区不可多得的野生动、植物乐园。
29、内蒙古自治区呼和浩特市：

呼和浩特是内蒙古自治区的省会，是全省政治、经济、科技、文化的中心，居住着蒙古（约占11％）、汉、回、满、鄂伦春、鄂温克等10多个民族，现已列为中国历史文化名城之一。

呼和浩特是内蒙古重要的工业城市，也是我国重要的毛纺织工业中心之一，现已成为一个门类比较齐全的综合性工业城市。除传统的民族用品工业、轻纺工业外，制糖、卷烟、乳品、电力、建筑材料等工业都已形成较大规模。近年来，呼和浩特借助得天独厚的自然条件，乳业发展迅速，已成为文明遐迩的"乳都"。

30、山西省大同市：

大同市是国家首批公布的24个历史文化名城之一，位于山西省最北端，地处黄土高原东北边缘。区位条件比较优越，交通通信较为便利，矿产资源颇为丰富，旅游资源声誉中外，工业基础比较雄厚。
大同市土地广阔，主要农作物有玉米、谷子、莜麦、春小麦、黍子、马铃薯、胡麻、黄花菜、黄芪、甜菜、瓜果等。矿藏资源丰富，是我国著名的"煤乡"，煤炭储量大、质量好、热值高，已探明的煤炭总储量达376.9亿吨，是我国重要的优质动力煤生产基地。
31、江西省赣州市（无介绍）
32、贵州省遵义市（无介绍）
33、包头市：

包头位于内蒙古自治区西部，是国务院首批确定的十三个较大城市之一，是内蒙古自治区最大的工业城市，是国家重要的基础工业基地。

包头的矿产资源具有种类多、储量大、品位高、分布集中、易于开采的特点，尤以金属矿产得天独厚，其中稀土矿不仅是包头的优势矿种，也是国家矿产资源的瑰宝。包头还具备充足的水资源，黄河流经包头境内214公里，年平均径流量为260亿立方米。此外，包头由于具备北部丘陵草原、中部山岳、南部平川三大地貌和不同的土质条件，加之气温降雨量也各不相同，因而适于多种动植物生长和繁衍。

34、内蒙古自治区鄂尔多斯市：
鄂尔多斯市是内蒙古第三大城市，拥有丰富的自然资源，以“扬眉吐气”著称。扬，指的羊毛和羊绒制品，现在已经闻名海内外；眉，即煤，在鄂尔多斯的地下蕴藏着很丰富的煤炭资源；吐，即稀土，也是当地的重要资源；气，指的天然气，储藏量也很巨大。

此外，鄂尔多斯有品种齐全、蕴藏丰富的化工资源。主要有天然碱、芒硝、食盐、硫磺、泥炭等，还有伴生物钾盐、镁盐、磷矿等。建材资源是鄂尔多斯境内的又一大优势资源，资源遍布全市8个旗（市），主要有石膏、石 灰岩、石英、岩、石英岩、白云岩、黄土、大理石、花岗岩、石墨等。

35、黑龙江省满洲里市：

满洲里是我国最大的陆路口岸，地处亚欧第一大陆桥的交通要冲，是我国环渤海港口通往俄罗斯等独联体国家和欧洲的最便捷、最经济、最重要的陆海联运大通道。

满洲里市的旅游资源得天独厚，魅力无穷，被誉为“北疆明珠”。1992年满洲里被国务院批准为首批沿边开放城市后，满洲里经济和社会各项事业实现了历史性跨越。边境贸易持续健康发展，与40多个国家和地区建立了广泛的贸易关系；形成了贸易、金融、运输、仓储等综合发展的对外贸易和经济技术合作体系；构建起了易货贸易、现汇贸易、旅游贸易、转口贸易并存的对外贸易格局。
36、内蒙古自治区赤峰市：

赤峰市位于内蒙古自治区东南部，是中华文明的发祥地之一，现已发现古人类文化遗址6,800多处。有史文明以后，赤峰成为我国北方各少数民族活动的中心，是草原青铜文化和契丹，辽文化的发祥地。
赤峰资源较为丰富，贵重金属、有色金属储量均居内蒙古自治区前列。此外，赤峰市地域十分辽阔，资源非常丰富，是具有生物和地质多样性的天然博物馆，是独具特色的生态旅游圣地。全市有草原5733.3公顷，林地128.42万公顷，森林覆盖率30.87%。

尤为难得的是，境内有广大区域未受过任何工业或城市污染，保持着原生状态，可谓物华天空人杰地灵，真山真水淳朴风情。
37、内蒙古自治区呼伦贝尔市：

内蒙古自治区呼伦贝尔市是全国面积最大的一个地级市，也是世界上土地管辖面积最大的城市。土地总面积3.8亿亩，资源丰富，类型多样，土质肥沃，自然肥力高。草原辽阔，森林覆盖率49％。森林活立木总蓄积量9.5亿立方米，全市森林活立木蓄积量占自治区的93.6％，占全国的9.5％。

呼伦贝尔旅游资源富集，是国家旅游局认定的全国六大重点旅游开发区，是全国旅游二十胜景之一，国家级草原旅游重点开发区。呼伦贝尔是最适合人类生存的一片“绿色净土”，是大自然馈赠给世人的“天然别墅”，这里的绝大部分森林、草原、湖泊等自然生态环境仍保持其原始古貌。

38、内蒙古自治区赤峰市红山区：

红山区位于内蒙古自治区东部、赤峰市南部，是全市政治、经济、文化中心。临近全国著名的能源基地元宝山发电厂、平庄煤矿，电力煤炭供应充足。相邻的各旗县区还有石油、有色金属等丰富的地下资源。城区内集中了上百家中直、自治区直、市直大中型企业和一些科研单位、大中专院校，具有广泛的科技和信息资源。
红山区是赤峰市的中心城区，人流物流信息流集中、商贸繁荣活跃、交通通讯便利、人才技术资源丰富，能够形成对周边地区较强的辐射和带动力，具备较强的吸辐承载能力。能够主动接受辐射，加快自身发展。

39、内蒙古自治区赤峰克旗：

素有“物华天宝，人杰地灵”、“草原明珠”之誉的克什克腾旗地质内容丰富，地质遗迹多样，主要由青山第四纪“冰臼”群、北大山地区阿期哈图花岗岩石林、黄岗梁地区第四纪冰遗迹、达里诺尔火山群和热水塘温泉资源等五种类型的地质地貌景观组成。2001年8月批准为自治区级地质公园，同年，经国土资源部批准建立国家地质公园。

克什克腾旗所处独特的地理位置和自然环境，造就了其丰富多样的自然资源，也是赤峰市重要的资源富集区。如动植物资源种类多、品种全，土地、水产、能源、矿产及旅游等资源相当丰富。

40、陕西咸阳市：

咸阳东邻省会西安，北与甘肃接壤，是古丝绸之路的第一站，我国中原地区通往大西北的要冲，有着2350多年的建城史，是中国甲级对外开放城市、国家级历史文化名城、首批中国优秀旅游城市、全国精神文明创建工作先进市。

咸阳作为我国文物资源大市，其文物品类之丰富，文物典藏之独特，可谓举世无双。全市文物景点5000多处，国家级文物12处。此外，咸阳市已成为陕西最大的果品生产加工基地，畜产品生产加工基地、电子工业基地、能源化工基地，医药保健基地、纺织工业基地。

41、陕西省西安市：

西安是陕西省的省会，是中国中西部地区重要的科研、高等教育、国防科技工业和高新技术产业基地、中国重要的航天工业中心，机械制造中心和纺织工业中心。西安拥有较强的工业基础，是中国西部地区科技实力最强，工业门类最齐全的特大城市之一。

西安的旅游资源得天独厚，是著名的世界历史名城。“西安文物甲天下”，深厚的历史文化积淀和浩瀚的文物古迹遗存使西安享有“天然历史博物馆”的美称。秦始皇兵马俑坑被誉为“世界第八大奇迹”，西安古城墙是至今世界上保存最完整、规模最宏大的古城墙遗址。

42、陕西省汉中市：
汉中，位于陕西省西南部，北倚秦岭、南屏巴山，中部是美丽富饶的汉中盆地，是国家历史文化名城和国家生态示范建设试点地区。

汉中盆地是中国著名的粮仓，汉中的森林覆盖率为52%，林草的植被率达60%，汉中境内有汉江、嘉陵江等567条河流，是国家“南水北调”中线工程的水源地。

汉中是西北第一家由联合国教科文组织授予的“世界人与自然生物圈”，也是我国首个野外大熊猫繁育研究基地；长青自然保护区有“生物资源库”之美誉，珍稀动植物种类繁多，尤其是以四大国宝——朱鹮、大熊猫、金丝猴、羚牛最为著名。

43、辽宁省本溪市：

本溪是我国著名的钢铁城市，旧名“本溪湖”，这里矿藏丰富，被誉为“地质博物馆”，以产优质焦煤、低磷铁、特种钢而著称。

矿藏资源有煤、铁、铜、铅、锌、锡、锰、钼、钴、金、银及石灰石等。以优质焦煤、低磷铁、特种钢驰名全国。大型钢铁生产企业本溪钢铁公司，成立于1905年，主要产品有生铁、钢、钢材、铁矿石、机制焦炭等。农、林、牧、副、渔全面发展，有林地43.23万公顷，年产木材15万立方米。土特产有山楂、猕猴桃、梨、蕨菜、人参、鹿茸。主要旅游景点有本溪湖、本溪水洞、东北道教名山——九顶铁刹山、铁刹山、五女山高丽都城遗址等。

44. 辽宁鞍山市：

鞍山是我国著名的“钢都”。鞍钢是一个国营特大型企业。林立的高炉和厂房是鞍山主要的市景。而东南郊20公里处的千山，享有“东北第一名山”之誉，是辽中著名的风景名胜。

鞍山的历史很久远。在这里曾产生过绚丽多彩的文化，是远古时代人类发祥地之一。从考古发现的海城小孤山古人类遗址证明,在距今约2万年前，人类就开始在这里生息繁衍。此外，在海城境内的析木、牌楼、大屯、岔沟、腾鳌等地都发现有新石器时代的石棚、石器；在鞍山旧堡区发现有战国晚期的青铜戈、铜镞等，进一步证明，在这里同中原一样，很早就脐入了人类文明的行列，构成了中华民族大家庭中的一个组成部分。

45、辽宁省沈阳市：

沈阳是辽宁省的省会，东北地区的经济、文化、交通和商贸中心，全国的工业重镇和历史文化名城。总面积1.3万平方公里，市区面积3495平方公里。总人口720.4万人，市区人口506.6万人。
    沈阳是闻名遐迩的历史文化名城，孕育了辽河流域的早期文化，是中华民族的发祥地之一。从公元前229年设立侯城起，沈阳的建城史已近2300年。沈阳素有“一朝发祥地，两代帝王城”之称。1625年，清太祖建立的后金迁都于此，更名盛京。1636年，皇太极在此改国号为“清”，建立清王朝。1644年，清军入关定都北京后，以盛京为陪都。清初皇宫所在地-沈阳故宫，是中华人民共和国仅存的两个完整皇宫建筑群之一。

46、沈阳市铁西区：

铁西区位于沈阳市西南部，是沈阳这座著名重工业城市的工业核心。全区面积39．6平方公里，人口82万。建国以来，特别是改革开放20年来铁西区经济发展迅速，各项社会事业欣欣向荣。如今，这个素有东方鲁乐之称的特大工业区，象一颗璀璨的工业明珠镶嵌在中国东北大地上。 
    工业企业集中，技术力量雄厚。铁西区一有工业企业上千家，科研院所60多个，拥有一地庞大的科技队伍和一批全国行业的非头兵，其技术力量之强，制造水平之高，产品辐射面之广，代表着当代中国一些工业行业的最高水平。 

47、山东省昌乐县：

昌乐县古称营丘，为姜太公初封地。宋朝建隆三年（962年）始置昌乐县，取昌盛安乐之意而得名。位于山东半岛内陆，隶属山东省潍坊市，东距潍坊城区２５公里，西界临朐、益都，南与安邱隔河相望，北与寿光接壤。总面积１１０１平方公里，人口６０万。县辖２０镇３乡。%昌乐地理位置优越，交通十分方便，胶济铁路、济青高速公路从北部通过，济青、王潍两条公路干线横贯东西，县内公路四通八达。县城居县境内北部，商业、通讯、文化、卫生等服务设施齐全。

48、山东省临沂市：

临沂市是一块历史文化底蕴深厚的土地。几十万年前的沂河两岸就活动着人类祖先的足迹，临沂古城已有2400多年的历史。闻名中外的《孙子兵法》和《孙膑兵法》竹简就出土在这里，拥有精美的汉画像石刻的沂南北寨汉墓是国家级重点文物保护单位，临沂市博物馆存有文物万余件，其中国家级文物300余件。临沂还是一代名相诸葛亮、书圣王羲之、书法家颜真卿、算圣刘洪，以及曾子、匡衡、王祥等的故乡。他们灿若星辰，光照千秋，折射着沂蒙大地人杰地灵、钟灵毓秀的光辉。

49、山东省龙口市

龙口市历史文化久远，先后涌出了春秋战国时期以滑稽擅辩著称，讽柬齐威王建立霸业的淳于髡；秦代率领数千童男童女和五谷百工扬帆东渡，开创中、日、韩友好先河的著名方士徐福；三国时代英勇善战的东吴名将太史慈；明朝开国元勋越国公胡大海为官清正的尚书王时中，内阁首辅范复粹，著名国画家姜隐；清代掌管文衡多年的礼部尚书贾桢；参加国史编修的翰林院士王守训；民国初期的书法家、金石篆刻和古文学家丁佛言等一批历史名人，可谓人杰地灵。

改革开放以来，龙口市经济和社会各项事业迅猛发展，经济实力日益增强，1991年即跻身全国农村综合实力百强县行列，94年居全国百强县第35位，在山东省居第2位。

50、山东省青州市：

2003年，全市总面积1569平方千米，辖21个乡镇、街道办事处，1052个行政村。年底全市总人口89.9万人，其中非农业人口20.9万人。青州之名起源较早。据《尚书·禹贡》载∶“海岱惟青州”，是古九州之一。据《周礼》记载∶“正东曰青州”。按古代五行学说，东方属木，其色为青，青州在中华大地的东方故名。1986年3月11日，国务院批准撤销益都县，设立青州市，于3月30日正式挂牌。

51、山东省寿光市：

寿光开发甚早，历史悠久。境内现已发现北辛、大汶口、龙山等古文化遗迹150多处。史传汉字鼻祖仓颉在此始创了象形文字。世界第一部农学专著《齐民要术》在这里字句成章。
    寿光大地是一个自南向北缓慢降低的平原区。海拔最高点在孙家集镇三元朱村东南角埠顶处，高程49.5米；最低点在大家洼镇的老河口附近，高程1米。南北相对高差48.5米，水平距离70公里，平均坡降万分之一。河流和地表径流自西南向东北流动，形成大平小平的微地貌差异。 

52、山东省诸城市：
诸城市地处山东半岛东南部，全市总面积2183平方公里，23处乡镇（街道），106万人，是山东省首批省级文明城市。诸城历史悠久，人杰地灵。西汉初年设东武县，隋代改称诸城。据考证，诸城因上古名君舜帝出生于城北的诸冯村而得名。

诸城是在改革开放中迅速崛起的新兴城市。改革开放以来，先后创造了“商品经济大合唱”、贸工农一体化、中小企业改制、为民服务联动等闻名全国的“诸城经验”，1980年到1990年，国内生产总值实现了翻两番，到1996年实现了第三个翻番，首批通过了省政府组织的小康市达标验收。

53、山东省莱州市：

莱州市位于胶东半岛西北部，因古莱州府驻地而得名。莱州之名始于隋朝。早在六千年前新石器时代，就有人类在这里繁衍生息。

近年来，莱州市以山、海自然景观为依托，围绕挖掘历史文化内涵、突出地方旅游特点，提出了“一山一海，一文一武”的旅游业发展基本思路。

“山”，以云峰山、大基山、寒同山为主体，重塑其“郡之甲胜”的风姿。

“海”，以108公里海岸线为依托，开发沿海旅游观光区。

“文”，以书法文化、道教文化、海洋文化、民俗节庆文化、乡贤名流文化。

“武”：吴式太极拳发源地和蜚声国际的莱州中华武校。

54、河南省济源市: 

济源因济水发源地而得名，古时济水与长江、黄河、淮河并称“四渎”。从最新考古发现证明，早在旧石器时代末期和新石器时代早期，即距今10000年前，人类就已在此繁衍、生息。这里曾是夏王朝的都城，战国至两汉时期“轵邑”以富庶闻名天下。隋开皇16年(公元596年)设县，1988年撤县建市，1997年实行省直管体制，2003年，被列为河南省中原城市群9个城市之一；2005年，被列为河南省推进城乡一体化5个试点城市之一。是河南省18个省辖市之一。为中原历史文化名城。

55、山东省青岛市：

青岛位于山东半岛南端、黄海之滨。旖旎壮美的海滨风景线，起伏跌宕的海上仙山——崂山，红瓦绿树、碧海蓝天的城市风景，具有典型欧陆风格的多国建筑，浓缩近现代历史文化的名人故居，现代化的度假、会展条件，塑造了青岛这座中西合璧，山、海、城相融相拥的海滨旅游城市。

青岛是中国道教的发祥地之一。秦始皇统一中国后，曾三次登临现位于青岛胶南市的琅琊台。秦代徐福曾率船队由琅琊山起航东渡朝鲜、日本。汉武帝曾在现位于青岛市城阳区的不其山“祀神人于交门宫”，并在胶州湾畔女姑山祭天拜祖设立明堂9所。

56、山东省烟台市：

烟台依山傍海，自然和历史资源独特，这里曾经生活过崇拜太阳的先民：东夷人，是秦始皇三次东巡的地方，是海上“丝绸之路”的起点和中国近代工业的发祥地之一，并有多处国家级森林公园及国家级候鸟自然保护区。

此外还有新石器时代的白石村遗址，有近代开埠最早的烟台山领事馆基地遗址、人间仙境--蓬莱阁、海上仙山长岛、莱州云峰山魏碑刻石等名胜古迹。

烟台先后获2003中国人居环境范例奖、2004中国人居环境奖、2005联合国人居奖、中国优秀旅游城市、最佳中国魅力城市、全国文明城市等多个光荣称号。

57、山东省平度市：

平度市隶属于青岛市，是山东省著名的侨乡。平度市历史悠久，文化积淀丰厚，自夏商以来遗存的大量历史文化足迹无不展现平度历史的辉煌。
位于大泽山的“岳石文化遗址”留下了3600多年前夏至早商时期人类活动的足迹；春秋战国时期的名城和西汉胶东王都即墨，即在今平度境内；长达30余里，共有四百余座古墓的庞大西汉王室古墓葬群；被誉为“中国书法源流之瑰宝” 的魏碑；北宋时期即闻名胶东半岛的大泽山、智藏寺；抗日战争时期，大泽山区的“石雷战”远近闻名。
58、山东省沂南县：

沂南县古称阳都，其“文韬武略、红色风情、绿色江南”浑成一体的旅游格局别具特色。这里是三国时期著名政治家、军事家诸葛亮的诞生地，也是唐代著名政治家、书法家颜真卿的祖居地。这里有以国家级重点文物保护单位北寨汉墓群为代表的文化古迹系列景点，有以彩蒙山和孟良崮国家森林公园为代表的自然景观等旅游资源。

革命战争年代，沂南成为沂蒙革命根据地的中心，被誉为山东的“小延安”。在沂南境内，曾发生过闻名中外的孟良崮战役及九子峰战斗、大青山战斗、留田突围等战斗，留下了老一辈革命家和无数先烈战斗的足迹，涌现出众多可歌可泣的英雄人物。

59、吉林省长春市：

长春素有“汽车城”、“电影城”、“科技文化城”、“大学之城”、“森林城”、“雕塑城”的美誉。

2002年，长春市经国家环保总局认定为国家环境保护模范城市。其城市绿化覆盖率近40%，列全国大城市前列。夏季绿树成荫，气候凉爽，是理想的避暑胜地，冬季银装素裹，玉树琼枝，一派北国风光，是欣赏冰雪艺术，进行滑雪、滑冰、高台冰坡、冰帆、雪橇等旅游活动的佳境。

2007年1月28日至2月3日，长春举办了第6届亚洲冬季运动会。

60、浙江杭州市：

杭州是我国东南沿海的经济强市，自然风光与人文景观交相辉映，特色明显，知名度高。

杭州，是国务院确定的全国重点风景旅游城市，国家公布的历史文化名城，是浙江省的省会。这里有著名的西湖、虎跑梦泉和济公传说浮雕、灵隐寺、飞来峰、六和塔、岳飞庙、龙井村等，还有苏东坡在杭州做官时开浚的苏堤、神话《白蛇传》中白娘子与许仙的相会之桥：断桥、“月是西湖明”中秋赏月晚会的平湖…

杭州的西溪湿地，以独特的湿地公园“西溪模式”，为全球的湿地建设提供了很好的经验。06年10月，第二届国际湿地论坛在杭州开幕。

61、江苏省海门市：

江苏省海门市地处黄海之滨，位于长江和沿海两大开放带的交汇点上，东临黄海，南依长江，是中国黄金水道与黄金海岸“T”字型的结合点。与国际大都市上海隔江相望，西靠港口城市南通，北倚广袤的江海平原，素有“江海门户”之称。

海门拥有全球罕见的天然两栖生物岛：蛎岈山，以及全国最大的绣品专业市场、被国务院经济发展中心列为“中华之最”的叠石桥绣品城。
近年来，海门市先后被评为“国家卫生城市”、“国家环境保护模范城市”、“中国农村经济综合实力百强县”、“中国明星县”、“全国科技先进市”等多项国家级殊荣，被誉为“金三角上小浦东”。

62、江苏省南通市：

佛教之乡——拥有位列佛教八小名山之首的狼山。

长寿之乡——中国长寿人口比例最高的城市，百岁以上老人的人口比例超过了国际标准的2倍多。

浪漫之乡——明末四公子之一的冒辟疆与秦淮八艳之一的董小宛，在水绘园演绎了浪漫的爱情故事，被称为东方的罗密欧与朱丽叶。
体育之乡——14位世界冠军和奥运冠军共为祖国夺得50枚金牌，居全国地级市之首，被誉为“世界冠军的摇篮”。

建筑之乡——建筑铁军共获得中国建筑业最高奖“鲁班奖”38项，居全国地级市之首。

文博之乡——中国第一个博物馆：南通博物苑。
2006年，南通市被国家环保总局认定为国家环境保护模范城市。

63、江苏省通州市：

通州市为江苏省计划单列市，行政上隶属南通市管辖，位于江苏省东南部长江入海口北岸，东临黄海，南依长江，与苏州隔江相望，和上海灯火相邀，区位优势得天独厚。全市面积1351平方公里，人口128万，下辖23个镇，376个行政村，52个社区，5个农场。市政府设在金沙镇。城区南侧建立了江苏省重点开发区——通州经济开发区；南部长江畔建立了通州港区。各镇分别建立了工业集中区或农业开发园区，均拥有良好的投资条件和生活服务设施。

64、江苏省扬州市：

历史上“富甲天下” 的扬州城，地处江苏省中部，东与泰州、盐城市交界；西与南京市六合区和安徽省天长市接壤；南临长江，与镇江隔江相望；北与淮安市毗邻；中有纵贯南北的京杭大运河与万里长江在这里交汇，历来是水陆交通枢纽，南北漕运的咽喉总面积6634平方千米，其中市区总面积988.81平方千米。2004年底，总人口454.29万人。

   扬州文化和其他地域文化一样，它不是博物馆橱柜里陈列的一件古董，它是山间夜行照亮前程的一支火把。在刚劲的山风中有时光华四射，有时暗淡微弱。许多火把被山风吹灭了，而扬州文化这支火把没有熄灭，依旧光彩照人，走过２０００多年的历史隧道，走到现代，走到今天。

65、江苏省如东县：

如东大部分地区属于淮语区如泰片，在历史上属泰州管辖，后被人为划入南通，南部兵房乡属于北吴语区。在语言上又分东路区和西路区，东路区保留了更多的明代古音，是重要的语言活化石区域。近年来，随着如东经济发展，淮语音色也再不断消褪。

如东古代为海洋，唐代时逐渐成为陆地，唐将薛仁贵在此驻兵，是马塘镇得名的由来。北宋始设栟茶、丰利二镇，范仲淹所修“范公堤”贯穿全境，至明代逐渐繁荣，掘港有“十里小扬州”之称，佛教兴盛，庙宇众多，至满清始废。

66、江苏省无锡市：

早在六七千年前，无锡先民就在这块土地上劳动、生息、繁衍，过着定居生活。在鸿声彭祖墩、新渎庙墩、葛埭桥庵基墩和玉祁芦花荡等地，均有原始氏族的聚居点。无锡是一座具有三千多年历史的古城。无锡历史悠久，据仙蠡墩遗址、许巷遗址等出土文物证明，早在夏朝以前，无锡即有部落聚居，生息劳动。 在新渎庙墩、 葛埭桥庵基墩和玉祁芦花荡、高城墩、祁头山、骆驼墩等地，均有原始民族的聚居点。无锡先民的原始文化先后属于马家浜文化、崧泽文化和良渚文化。

67、江苏省邳州市：

邳州位于江苏省北部，东临亚欧大陆桥东桥头堡连云港，西依历史文化名城徐州，位于江苏省确定的徐连都市圈的中心，地理位置极为优越。全市幅员面积2088平方公里，辖24个镇，人口161万，是江苏省人口第二大县（市）。

历史上，邳州经历了楚汉相争、三国角逐、宋金交兵以及现代史上的淮海战役，留下了众多的名胜古迹和丰富的文化遗产。境内有大墩子文化遗址、寨山摩崖石刻、刘林文化遗址、梁王城遗址、九女墩、尤村汉墓、奶奶庙、土山马迹亭、关帝庙、白马寺古银杏、山窝古槐、岠山和二龙山古墓群以及淮海战役碾庄战斗烈士陵园、王杰烈士陵园等省、市级文物保护单位68处。

68、江苏省新沂市：

新沂地处苏北鲁南，沂、沭河冲积平原之上，从古文化的交流和民族融合发展角度考察，这里的地理位置十分重要，可谓具有承东启西、呼南应北的区位优势。新沂市域腹地纵卧着马陵山脉，使之凭借丘山河湖之利。由于古人类的居住和迁徙，便是人类文化交相互达的地方。境内分布着景色各异、文化积淀深厚的旅游文化资源，在苏北是独一无二的。 
     早在新石器时代，这里即是人类祖先活动的重点地区之一。在距今一万年以前的旧石器时代晚期的后一阶段，活跃于沂、沭河流域及其附近地区人类的一支，在新沂境内的北沟镇何山头进行打制石器工具和进行狩猎活动。

69、江苏省丰县：

丰县隶属江苏省徐州市，地处苏鲁豫皖四省七县交界处，淮海经济区中心地带。全县总面积1449.7平方公里，南北长约59.2公里，东西宽约46.6公里，下辖14个镇1林场，人口110万。

丰县历史悠久，人文昌盛。是汉高祖刘邦的诞育之乡，两汉文明一脉相承，源远流长。有堂皇精致的汉皇祖陵、古朴典雅的孔文庙、塔湖相映的凤鸣园，以及凤凰嗉、萧何宅、龙雾桥等一大批汉文化古迹。

改革开放以来，尤其是近年来，丰县坚持以经济建设为中心，积极调整优化产业结构，突出工业兴县，大力发展民营经济和开放型经济，着力抓好城乡基础设施建设，逐步提升和完善城市功能，大力推进农业产业化经营，经济建设和各项社会事业取得了协调快速发展。

70、江苏省沛县：

沛县位于江苏省最北端，微山湖西岸，总面积1576平方公里，总人口118万人。沛县，因古有“沛泽”而得名。沛县为汉高祖刘邦的故乡和发迹之地，亦是明太祖朱元璋祖籍，向有“汉汤沐邑”，“明先世家”和“千古龙飞地”之称。  
    境内以煤炭资源最为丰富，煤田面积为160平方公里，已探明储量为23。7亿吨，具有煤层多、煤层厚、储量大、煤质好、分布稳定而有规律等特点。现在，年产优质原煤已达1000万吨以上，是我国沿海地区主要的煤炭基地之一。  

71、徐州市鼓楼区：

鼓楼区位于南京市城区西北部，总面积24.68平方公里，人口58.9万人，辖7个街道办事处、93个社区居民委员会、2个行政村。2003年，深化“税源经济是全区事业的生命线，社区建设是城区工作永恒主题”的工作思路，全区综合经济实力进一步提高，城市建设、社会事业取得新成绩。通过“全国科普示范城区”、“江苏省文化示范区”检查验收和江苏省人口与计划生育“十五”中期评估，荣获“全国科技进步先进城区”、“全国社区教育实验区”等称号

72、徐州市云龙区：

云龙区是徐州市的主城区之一，位于徐州市城区的东南部，总面积 118 平方公里， 人口 28万。全区上下将牢牢把握难得的历史机遇，紧紧围绕 “ 徐州主城区发展领先，苏北城区发展率先，富民强区进位争先 ” 的发展定位，牢固树立科学的发展观，更加突出加快发展、全面协调发展和可持续发展，全面打造“首善云龙、诚信云龙、平安云龙、开放云龙”，不断开创云龙区改革开放和现代化建设的新局面，建设一个以人为本、全面协调、可持续发展的新云龙！

73、江苏省徐州市九里区：
徐州市九里区是徐州市城区的五个区之一，位于徐州市的西北部，面积98平方公里，耕地5万余亩，现辖14个办事处，人口20余万人，辖区内两个开发区——九里山经济技术开发区、城北园林风景区。徐州矿务集团、徐州发电厂、华润电力有限公司、江苏省巨龙集团、中煤第五建设公司等多家大公司、大集团坐落境内。

位于闻名遐迩的九里山古战场的九里区经济技术开发区，是九里区政治经济文化中心。规划面积13.98平方公里，起步区5.8平方公里。开发区内旅游资源丰富，文物古迹较多，流传着众多优美的传说。徐州是汉文化的发源地，素有“两汉文化看徐州”的美称。

74. 江苏省徐州市泉山区：

泉山，古韵悠悠，新姿叠秀。泉山森林公园、云龙山、云龙湖、淮海战役烈士纪念馆、拉犁山汉墓、汉画像石馆等自然人文景观荟萃，境内丘岭叠翠，依山抱水、四季如画、风光宜人，被誉为城市绿岛、天然氧吧，人居环境十分优越。
享有“苏北江南”之美誉的泰山农业科技示范园的建成，是泉山区以环境建设促进经济发展的又一典范，它体现了泉山人的“环保情结”。该示范园通过国家旅游局验收，被命名为“全国工农业旅游示范点”。 

75. 江苏省徐州市贾汪区：

贾汪区历史悠久，源远流长。早在3000年前，先民们就在这里繁衍生息，春秋战国时期即已形成村庄，徐州考古队曾在泉东村发掘出陶俑、陶罐等物，经专家鉴定距今有2000多年历史。震惊中外的淮海战役的总前委医院就设在大洞山脚下。
大洞山为徐州的最高峰，贾汪人利用大洞山这一得天独厚的优势，全力打造贾汪特色的新型生态观光旅游农业。以注重营造优良人居环境为第一要素、大力开展荒山育林，形成“山上青松山下果”的美景。同时切实加强城乡水文化、生态田园文化建设，努力打造"一山、一溪、两园、三湖、三河"的格局，呈现出"春季桃花争艳、夏季榴花灿烂、秋季柿果满园、冬季攀山登岩"，"吃农家饭菜、住农家院落，品两汉历史，赏民俗文化"的特色美景和良好的人文氛围。
76. 江苏省徐州市铜山县：

铜山，隶属江苏省徐州市。古称“大彭氏国”，迄今已有5000余年的悠久历史，境内历史积淀沉雄，文化底蕴丰富，文物古迹众多。具有“汉代三绝”之称的汉墓、汉兵马俑、汉画像石彰显两汉文化的精髓，特别是汉画像石堪称古代艺术瑰宝，与南京六朝石刻、苏州明清园林齐名，并称“江苏三宝”。

铜山丰富的煤炭电力资源、充足的项目储备用地、高素质低成本的劳动力、极具辐射力的市场氛围，形成了独特的比较优势，充满了发展的潜力，蕴藏着无限的商机。
77. 江苏省睢宁县：
睢宁县境内许多文物景点，揭示了古邑睢宁深厚的文化底蕴。近年来，文化教育事业十分繁荣，基础教育成绩斐然。

睢宁县儿童画举世闻名，曾在20多个国家展出、名噪海内外。近20年来，睢宁县有4幅儿童画在联合国大厦陈列，儿童画在国内外报刊发展473幅，有3个国家和地区选用我县儿童画作为年历画出版。先后出版了《睢宁儿童画》、《童趣》、《睢宁儿童画获国际金奖作品赏析》等专著。故睢宁县被誉为“中国儿童画之乡”。

78. 浙江省宁波市：
宁波市委、市政府召开推进自主创新、建设创新型城市大会，提出全市上下聚心、聚焦、聚力，坚定不移地走自主创新之路，吹响了宁波建设创新型城市的号角。
　　宁波市走自主创新之路，体现了科学发展观的本质要求，是“六大联动”和科教兴市战略的深化，是建设资源节约型和环境友好型社会的重要支撑。全市人民在市领导的带领下全力推进创新型城市建设，让自主创新真正成为撑起宁波未来发展的筋骨。

79. 浙江省衢州市：
衢州地貌多姿，江河萦绕，山川灵秀。位于柯城东南的烂柯山，被称为世界丹霞地貌中最大的“天生石梁”；常山地质公园中的“金钉子剖面”，被国际地质界权威科学界定为世界第一；三衢山石林被世人称为“江南一绝”。古田山、紫薇山、钱江源森林公园山道蜿蜒曲折，闲云薄雾寄幽，奇山、异石、飞瀑、叠泉，一幅幅美景令人目不暇接，流连忘返。
作为历史文化名城的衢州，名符其实。全市拥有新石器时代以来古遗址138处、古墓葬78处、古建筑784处、碑刻、纪念性建筑等总共2060余处。其中国家级重点文物保护单位2处，省级重点文物保护单位7处，尤以孔氏宗庙建筑和文化内涵最为丰富。衢州市于2006年通过国家级验收，获得“中国优秀旅游城市”称号。
80. 江西省九江市

九江地理环境优越，物产丰富，交通方便，经济开发较早。东晋时，这里就是“来商纳贾”的“通都大邑”。唐代为江南西道的一大商港。清末民初，九江是中外闻名的“四大米市”、“三大茶市”之一。素有“鱼米之乡”之称。
      丰富的自然资源，悠久的历史文化，产生了品种繁多、风味殊绝的土特名优产品。现代工业的创立，又产生一批品质优良、适销对路的工业品。

九江人民将把九江建设成为长江沿岸和中部地区重要的经济中心城市，立争打造为新型工业重镇，文化旅游胜地，区域商贸中心，开放港口城市。

81.江西省临川区

自古以来临川文化昌盛，人杰地灵，素有“才子之乡”的美誉。名胜古迹甚多，旅游资源甚为丰富。有着“文化之邦”美誉的临川，孕育了辉煌灿烂的“临川文化”，文化事业繁华似锦。由三脚班发展的采茶戏历演不衰，至今已有300多年的历史。近几年，临川以“五个一工程”为龙头的文化事业进一步繁荣，一批文艺作品在全国全省获奖，再现了临川人民与时俱进、开拓进取的时代风貌。
今日临川作为抚州市的政治、经济、文化、科技中心，临川区委、区政府决心实现临川在抚州率先崛起，建设美好临川，举全区之力把工业做强，把城市做美，把农业产业化特色做亮。
82. 江西省宜春市

宜春市位于江西省西北部，自汉代开始建县，迄今有2200多年的历史。其生态环境优越。是全国第一批生态试点城市之一。

宜春文化积淀厚重。历来为“江南佳丽之地，文物昌盛之邦”。 宜春宗教文化源远流长，是中国佛教“禅林清规”的发祥地。诸多禅宗祖庭集中于宜春这方神奇的土地。文化事业争奇斗艳，高安采茶戏、上高农民摄影、袁州版画、靖安农民诗词、宜丰根雕、铜鼓漫画、奉新农民画、万载傩舞和丰城书法，共同构成了宜春地域文化特色。
83. 新疆维吾尔自治区石河子市

石河子市是联合国“人居环境改善良好城市”，她由军人选址、军人设计、军人建造；她创造了“人进沙退”的世界奇迹；她是中国“屯垦戍边”的成功典范；她以优美的环境、独特的文化、璀璨的文明被世人誉为“戈壁明珠”。
　　她有着传奇的历史，独特的文化，形成了集“开拓性、群众性、开放性、多元性”于一体的军垦文化特色。有着发达的经济。在国家实施“西部大开发”战略的今天，她已成为新疆西部大开发的桥头堡、向西开放的前沿阵地和繁荣新疆、展示兵团风貌的重要“窗口”。有着优美的环境。她以“军城”的特色荣膺“全国双拥模范城”；以“绿城”的特色赢得全国“卫生城市”、“园林绿化先进城市”和自治区“文明城市”、“园林城市”；又以“诗城”的特色闻名海内外。
84 .山西省运城市

   运城市是中国古代文化的重要发祥地之一，文物古迹源远流长，光辉灿烂。相传后稷教民稼穑于稷山，嫘祖教民养蚕于夏县。舜建都蒲坂(今永济)，禹建都安邑(今夏县)。重要文化遗址有芮城的西候度；垣曲的南海峪岩洞；夏县的禹王城、东下冯、西阴；永济的独头、尧王台；河津的西王村、北里村；绛县的原窑河；平陆的七里坡等。重要文物古迹有芮城永乐宫，它不但建筑别致，而且有着精美的元代巨幅壁画，以其精湛的艺术魅力著称于世。此外还有解州关帝庙；永济普救寺鸳鸯塔、万国寺；万荣的飞云楼，秋风楼，稷山的青龙寺；新绛的稷益庙等，都是运城的重要文物古迹。　
85. 黑龙江海伦市

    海伦剪纸历史悠久，享誉中外，已成为全省知名的地方文化品牌。1993年，海伦已被国家文化部命名为“中国民间艺术——剪纸之乡”称号。海伦剪纸有着久远的历史积淀。1899年海伦建制前后，剪纸艺术就在民间广为流传，初步形成了粗犷豪放的北方剪纸艺术风格。50——60年代，海伦剪纸在全国就有一定影响。文革期间，海伦剪纸作品多以歌功颂德为主，出于停滞状态。80年代以后，海伦剪纸有了长足的发展，形成了独特的剪纸艺术风格。使海伦剪纸迈上艺术创作的高峰。

86. 浙江省温州市

 庙会，又称"庙市"或"节场"。作为一种社会风俗的形成，有其深刻的社会原因和历史原因，而庙会风俗则与佛教寺院以及道教庙观的宗教活动有着密切的关系，同时它又是伴随着民间信仰活动而发展、完善和普及起来的。 

   在温州的民俗庙会上再现老温州民间工艺，如米塑、石雕、龙灯、瓯绣、渔灯、微雕、剪纸、瓯塑、黄杨木雕、细文刻纸、勾线针等温州百工表演，还将展现特色艺术，脸谱、奇石、彩石镶嵌、车木造型等。历代温州人创造出灿烂而独特的民俗文化，展现着温州人的勤劳与智慧。 

86. 河南省商丘市

商丘是上古帝王之都，商王朝的发迹之地，古文化蕴藏丰厚，民风高古，名人辈出，文物丰富。这里孕育了商人始祖契、一代帝王商汤和宋人先公先祖，还是孔子的祖籍、庄子的故里，也是墨家创始人墨翟、名家代表人物惠施的诞生地，又是西汉灌婴、南朝才子江淹等历朝名人的故地。商丘自古就有“文雅”之风，历代名人名臣贾谊、司马相如、李白、杜甫、颜真卿、范仲淹等长年客居商丘，留下很多遗物遗迹。现存的古文化遗址、名人故居、古建筑、古墓葬、碑刻，其中全国重点文物保护单位2处，省级重点文物保护单位24处。建于明朝正德年间的归德府城，砖城墙、外城湖、土城堤三位一体，呈现内方外圆的奇特造型，为全国仅有。
88. 河北省石家庄市
石家庄郊区岳村，在历史上是雕塑之乡，主要是木雕、泥塑和面塑，最多时有十二家木匠，两家泥塑匠、两家面塑匠。木匠主要以雕梁匾额为业，泥塑匠以抓泥胎塑神像为业，面塑匠则靠上集赶庙捏各种种糖面小玩艺儿为业，其中尤以木匠为最盛。

敦哲于在1996年完成了他的惊人之作——仿象牙微雕“九龙壁”。1996年2月，联合国教科文组织与中国文联在北京微雕九龙壁被河北省文联推荐参评，受到中外专家的高度评价。被评为“民间工艺美术家”。

89. 海南省海口市

   以旅游业为龙头的现代服务业将是海南的支柱产业。海南将构建具有海南特色的经济结构和更具活力的体制机制，突出经济特区的“特”字，这当中旅游是一个重头戏。尽显海南生态特色的乡村游很受游客喜爱，美兰区的乡村主题公园、秀英区的美目村、琼山区的本立村等文明生态村都接待了不少各地的自驾游客。游人们看海口火山口公园及民居，吃海鲜，游览海边小乡村，自得其乐，海口的乡村资源和生态特色已成为了吸引游人的一大亮点。

90. 重庆市万州区

    天生城景点位于万州主城区西北1公里处，是长江三峡风景名胜区的一个重要景点于1982年3月被国务院批准为长江三峡风景名胜区天生城景点。

    天生城景点因山势雄奇、平地隆起、四面悬崖、绝壁凌空、峭立如堵、自然成城而得名。天生城城池险要，且控关锁道，历来为兵家必争之地。相传蜀帝刘备伐吴时曾屯兵此城，故又名天子城。2000年被列为重庆市重点文物保护单位。天生城地理位置独特，登城眺望，世界上最大的移民新城万州城尽收眼底，入夜可观万州山城、江城的万家灯火，是古万州八景之一的“天城倚空”。天生城景点以它深厚的历史文化底蕴，是人们科考、休闲及观光城市夜景的好地方。

91. 天津市

天津始于隋朝大运河的开通。天津文化事业也与时代同步，取得了令人瞩目的成就。作为历史名城，天津文化艺术内涵丰富，底蕴深厚。内陆文化和海洋文化相互借鉴，传统文化与现代文化交相辉映，中华文化与外来文化兼容并蓄。杨柳青木版年画、狗不理包子、耳朵眼炸糕等等天津特色民俗艺术与美食每年都吸引着大批游客前来旅游观光。党中央、国务院大力推进天津滨海新区开发开放的决定更加推进了包括天津在内的京津冀及环渤海地区的国际竞争力，让这座有着600年历史的文明古城焕发出了新时期的耀眼光辉。

92 浙江义乌

义乌高举“全面建设小康社会”的大旗，从实际出发，创造性地贯彻中央精神，落实省委省政府决策部署，积极探索，大胆创新，有力地促进了小商品市场加快提升，经贸国际化不断发展，城乡一体化快速推进，和谐社会建设取得显著成效，经济社会呈现出全面协调持续发展的强劲势头，并向全面小康社会快速迈进。 “义乌经验”的全国推广，给义乌增添了无穷动力；坚持改革开放，让义乌拥有无限活力。一个全面开放的义乌，一个大步迈向国际性商贸城市的商城，不但做到了“干在实处、持续走在全省前列”，而且完全融入了世界经济博技的大舞台。

93. 江西萍乡市

萍乡市位于江西省西部。它历史悠久，早在5000多年前的新石器时代，就有三苗族在萍乡生产劳动，繁衍生息。萍乡以矿产资源丰富著称，已探明的矿藏有煤、铁、锰、铜、石灰石、高岭土、粉石英、瓷土等。于1993年创建的萍乡经济开发区是新时期萍乡市新型工业和城市新区的重要承接地，大力推进了城市工业的发展和生态城区的建设。经过十多年的开发建设，现在萍乡经济开发区已基本形成为具有一定规模的综合园区。

94. 北京石景山区

石景山区因境内西部的石景山得名，具有悠久的历史，自古有神京右臂之称。区内有国家级文物保护单位法海寺，寺内的明代宫廷壁画是我国艺术史上的瑰宝；著名的西山八大处是世界佛教界的一大圣界，二处灵光塔内供奉着佛祖释迦牟尼的佛牙舍利。

进入新时期，石景山区进一步细化城区建设规划，东部着力发展现代商务和文化娱乐业，中部着力培育高新技术产业和现代服务业，西部着力发展旅游休闲业。以打造首都文化休闲娱乐区为主线，逐步形成“一个科技园区、两个休闲旅游区、三个产业基地、六个商务功能区”的产业发展新格局。统筹东中西部协调发展，努力推进产业结构调整，大力提升城市综合服务功能，着力构建和谐石景山，开创现代化首都新城区建设的新局面。

95 北京市大兴区

北京市大兴县历史悠久，自先秦建县以来约有2400余年，为中国最早的建制县之一，自古为外埠进京通衢，是京津两大都会交通要冲。大兴县政府驻地黄村卫星城是经国务院批准兴建，北京市总体规划方案明确优先发展的首都卫星城之一。黄村卫星城是为首都服务的综合性城市，主要是担负从市区疏散人口，安排建设项目及搬迁企业等任务，黄村卫星城也是大兴县的政治、经济、文化中心。大兴区还是北京市重要的农副产品生产供应基地，瓜、菜、蛋、奶产品产量一直居于京郊前列。随着北京城市的建设和发展，大兴区北部地区已逐渐与市区连成一片，全区第一、二、三产业发展迅速，各项事业的蓬勃发展。

96. 北京市延庆县

延庆县地处北京市西北部，是首都北京的北大门。这里林木资源丰富，松山国家级自然保护区内现存有华北地区唯一的原始油松林。探明的矿产资源也相当丰富。

延庆是首都北京的农副产品供应基地。气候条件为发展生态农业提供了得天独厚的条件。近几年延庆县加大农业内部结构调整步伐，大力发展以特种出口蔬菜和名特优新果品为主的特色农业，被北京市政府命名为“首都北菜园”。 全县10多万亩粮田被国务院绿色食品办公室批准为“绿色食品基地”。同时，八达岭长城也让延庆成为了京郊第一旅游大县。1999年被评为国家级文明景区。

97 北京昌平区

昌平是个历史文化名城，又是以发展旅游、高教、科技为主的首都卫星城，县城距北京城正北30公里，地处温榆河冲击平原和军都山的结合地带。地处南口北并与八达岭长城、明十三陵毗邻的南口剖面是我国北方著名的特殊剖面之一，有中国中上元古界经典剖面之称。一百多年来，该剖面不断被地质人士观察研究，在我国中上元古代地层研究上占有重要地位，是近年来我国北方中上元古界辅助剖面与参观剖面之一。十三陵地区的地质古迹——双脊波痕，是一种罕见的地质构造，它是十四亿年前潮汐作用造成的地质现象，其科学考察和科研价值是无与伦比的。

98、四川省成都市

四川省会。在省境中部、成都平原中心，是四川省的政治、经济、文化、科技和金融中心，同时也是国务院规划确定的“西南地区的科技中心、商贸中心、金融中心和交通、通信枢纽”，是我国重要的中心城市。2007年6月9日被国务院正式批准为继上海浦东新区和天津滨海新区之后第三个国家综合配套改革试验区。成渝、宝成、成昆等铁路交点。它是国务院首批公布的24个历史文化名城之一。近年发现的金沙遗址和夏朝遗迹，将成都的建城历史上溯到4000多年以前。三国蜀汉、五代前后蜀及北宋李顺、明末张献忠等农民起义军先后在此建都。前蜀皇帝在此广植芙蓉，故成都简称“蓉”，别称“芙蓉城”。

99、四川省都江堰市

都江堰市是中国历史文化名城、首批中国优秀旅游城市，并获得首届中国人居环境范例奖。市内人文景观和自然景观众多，旅游设施完善。世界文化遗产青城山距都江堰景区16公里是中国道教发源地、国家级重点风景名胜区，有“幽甲天下”之称。龙池—虹口自然保护区距都江堰景区24公里，是国家级森林公园和生物多样性保护区。 都江堰市原名灌县，早在夏禹时代称“导江”，传说夏禹治水导江至此而得名。都江堰渠首工程位于市区西北部，灌县改市以都江堰命名，说明都江堰水利在该市所占位置的重要。都江堰初创于古蜀国开明王朝时期，完成于秦惠文王时，距今已有2300多年的历史。

100、四川省雅安市

雅安市位于四川盆地西部边缘地带。北为阿坝藏族羌族自治州，西与南为甘孜藏族自治州和凉山彝族自治州，东面有成都、眉山、乐山3市，市域呈南北较长，东西较狭的不规则图形。面积15314平方千米，人口153万，

雅安市北部邛崃山南延到西部二郎山，与北部南延的夹金山会合。西南部为西北一东南走向的大雪山伸人市域。南部和东南部有大相岭与小相岭。全市地形呈北、西、南地势高，东部地势较低的地理格局。

101、四川省广汉市   

广汉市位于四川中部成都平原，南距成都市23公里，为德阳代管的省辖县级市。全市幅员面积538平方公里，市政府驻地雒城镇。三星堆遗址:三星堆遗址为殷商时期古蜀国都邑，全国重点文物保护单位，全国AAAA级旅游景区。段家大院子古朴凝重的建筑风格，淳厚浓郁的民俗情调，朴真自然的生态环境，丰富深沉的文化内涵，足见其匠心独远，风情别具，堪称川西古典民居的典范。

102、四川省康定市
康定古称打箭炉，蜀汉时诸葛亮南征孟获，遣将郭达在彼处（今康定）造箭得名。康定位于甘孜州东部。东与宝兴、天全、泸定、石棉县交界，南接九龙、木里县,西邻雅江县,北靠小金、丹巴、道孚县。东西最宽140公里,南北最长180公里,面积11422．75平方公里。

近年来，康定县立足民族地区实际，不断探索和完善经济发展思路，全面调整产业结构，抓住旅游、矿产、水电、个体私营经济和生态保护工程等优势产业，积极适应国家政策的调整和形势的发展变化，建立四大支柱产业 ( 旅游、加工、电力、矿业 ) ；落实一个保证 ( 科教 ) 。保持了全县经济运行的总体平稳，呈现出良好的发展势头。

103、湖南省株州市
株洲市位于湖南省东部，湘江中游，是中华民族传统文化和中国革命发源地之一。境内所辖的茶陵和炎陵2县是井冈山革命根据地的重要组成部分。中华民族的始祖炎帝神农氏，就安寝在炎陵县鹿原陂，炎帝陵被世人誉为“神州第一陵”。近年来相继被国家评为“全国绿化城市”、“全国卫生城市”、“全国双拥模范城市”和“全国城市环境综合整治优秀城市”、“全国社会治安综合治理先进城市”等光荣称号。
株洲既是全国的老工业基地，又是新兴的工业城市。经过50多年的建设和发展，现已形成了以冶金、机械、化工、新材料、生物医药、绿色食品和陶瓷等产业为支柱、以国有大中型企业为骨干，以原材料生产和制造工业为主体、高新技术产业加快发展的工业体系。有上市公司7家。西门子、雅马哈、三菱、家乐福、普惠等世界著名的跨国公司都纷纷来到株洲安家落户，投资置业。我国第一台航空发动机、第一枚空对空导弹、第一台电力机车、第一块硬质合金等50多个中国工业史上的第一都相继在这里诞生。电力机车、硬质合金、铅、锌和二氧化硫等10多种工业品产量位居全国第一。电锌、电铅的出口量居全国首位。市内有亚洲最大的有色金属冶炼基地、硬质合金研发和制造基地，全国最大的电力机车研发和制造基地，江南地区最大的铁路货车、中小航空发动机和汽车零部（配）件研发和生产基地。
104、湖南省吉首市凤凰县
凤凰县地处湖南省西部边缘，是一个以苗族为主的多民族聚居的山区县。那里钟灵毓秀，自然旅游资源十分丰富。县内有省级风景名胜区四处，自然保护区2处。近年来，凤凰县依托丰富的文化旅游资源，大力实施“旅游带动”战略，深入挖掘“古，奇，乐”的旅游特色，大力发展历史文化游，民俗风情游和乡村休闲游。加大对民族习俗、民族文化、民族传统节日、民族传统活动的保护和开发力度，提升民族风情展演水平。让游人体验赶边边场、椎牛、上刀梯、对歌、喝拦门酒等民间习俗，在欣赏节目、参与活动中领悟苗家文化，感受苗家习俗，了解苗族历史。推进“大旅游”与“大农业”、新农村建设的相互渗透融合，使游客在饱览山水风光过程中真正领略“人在画中游”的神奇意境。

105云南省迪庆（香格里拉）（无介绍）
106广东省佛山市（无介绍）
107广东佛山市顺德区（无介绍）
108广东省清远市（无介绍）
109广东东莞市虎门镇（无介绍）
110河南省信阳市（无介绍）
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