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创意城市分论坛方案 
当今时代，文化越来越成为民族凝聚力和创造力的重要源泉、越来越成为综合国力竞争的重要因素，丰富精神文化生活越来越成为我国人民的热切愿望。
                            ——摘自胡锦涛总书记十七大报告
在党的十七大报告中，胡锦涛总书记对今后一个时期进一步贯彻以人为本的科学发展观作出了精辟阐述和战略部署。一个城市加快以文化创意产业建设为主要内容的软实力建设，既是增强城市综合实力的重要途经，也是以城市精神凝聚干部群众，丰富和充实他们的精神文化生活的有效途径。
作为特定创意主体的一个城市，全面贯彻十七大报告，就应该克服那种视经济增长为终极目标、只追求经济指标增长却忽视人的全面发展的观念和做法，做到重视社会建设，创意城市文化，进而在较高层次上经营城市，推进城市社会和经济的又好有快地发展。
中小城市创意论坛，主要通过近年来成功实践了文化创意一系列活动的有关城市领导对创意之路的回顾总结、理性思考和城市间的相互交流，达到互相学习，提高城市经营水平的目的。
本方案是2008中国文化产业新年国际论坛总体方案的子方案，主要从内容和议题、组织机构、嘉宾邀请、活动形式等方面进行创意筹划。

一、内容和议题
 主论题：城市创意和区域软实力建设（国家部委官员演讲）
 分论题：（城市代表演讲）
1、创意城市与宜居规划

2、创意城市区域文化资源挖掘与商业化运作

3、创意城市与文化旅游资源开发

4、原生态地方民族文化创新的路径探索

5、创意城市与创意人才培养与管理

6、创意城市与文化遗产及设施的保护管理

7、创意产业园区在创意城市建设中的作用

8、创意城市与文化产业投资环境

9、创意城市与特色农业

10、创意城市与自然生态保护
二、组织机构
    本分论坛由北京大学文化产业研究院、国家文化产业创新与发展研究基地、国家建设部、旅游总局、全国市长协会等部门和机构的专家、领导组成评审机构，负责审定自荐和推荐的参会城市资格，并在候选城市中设立论坛设置的十大荣誉表彰。

三、嘉宾邀请
文明城市、优秀旅游城市的主管部门、全国文明办、国家旅游局负责人、全国市长协会秘书长、文化部文化产业官员、建设部主管历史文化名城申报审查的职能司处及研究中心官员、建设银行、中国银行与国有商业银行总行领导及有关投融资机构负责人、国务院发展研究中心金融所官员、北京大学城市创意课题负责人、国内品牌学专家人、协办城市市委书记或市长；

四、活动内容
本次创意城市分论坛本着务实、创新的原则，既解决各地在理论与实践中遇到的问题，又着眼于在形式上新颖活泼、绚丽多彩。主要设计三大活动来体现三性。
 1、演讲者与听众一起讨论，体现互动性。

 在论坛过程中，与会的城市领导谈体会求解未来、学术界权威点评贯通理论、企业代表与投融资机构寻找商机，做到三位一体，共商创意发展，真正实现理论与实践的交融、文化与市场的结合。
 具体活动：
（1）协办城市领导走进央视演播室，通过电视对话类节目，畅谈城市创意成效与经验,与央视著名主持人共同探讨打造城市品牌的理论与实践。
（2）论坛演讲与点评、提问。创意城市领导演讲后，由国内文化创意产业研究专家或相关部委省市领导点评，参会者就自己感兴趣的事项提问讨论；专家演讲后，由与会代表提问，廓清理论问题。
（3）个性服务。会议期间，对有需要熟悉高端领导的协办城市，会议组织有关会晤活动。

 2、举办城市创意成果展览展示（以图文为主），体现创新性。

3、设定创意城市十大荣誉，即：

（1）创意城市宜居规划创新奖；
（2）创意城市区域文化促进奖；
（3）创意城市旅游资源创新奖；
（4）创意城市原生态文化保护奖；
（5）创意城市（创意）人才管理创新奖；
（6）创意城市文化遗产保护奖；
（7）创意城市产业园区创新奖；
（8）创意城市产业投资促进奖；
（9）创意城市特色农业创新奖；
（10）创意城市自然生态保护奖；
 这十个方面也是新闻主流媒体报道热点。
· 宜居规划创新：按照以人为本科学发展观的要求，自觉推进城市社会建设，以良好的生态居住环境著称的城市。
· 区域文化促进：梳理传承传统文化，吸收引进先进文化，积极开展群文活动，促进区域文化大繁荣、大发展的城市。
· 旅游资源创新：以新的理念统领，挖掘整合已有的人文和自然资源，赋之于新的概念和生命力的城市。
· 创意城市原生态保护：对古老悠久的传统人文和自然积淀，作出保护、挖掘的系统规划，并取得明显成效的城市。
· 人才管理创新：按照城市经济和社会发展的重点和规划对人才的需求，加快人才高地建设，效果明显的城市。
· 文化遗产保护：对城市文化遗产挖掘、整理、开发、保护成绩显著的城市。
· 产业园区创新：根据城市产业发展规划，有效地推进产业集群，规划和建设区域特色园区建设的城市。
· 产业投资促进：产业投资促进：根据城市资源特色，创意并打造产业、行业投资亮点，吸引外部各种资源要素的流入，取得实效的城市；

· 农村经济促进：城市发展进程中，转变农业发展方式，发展特色农业，加快城乡一体化也是城市可持续发展的重要条件。
· 自然生态保护：对影响一个地区生态环境的自然环境，特别是河流、湿地、森林等作出系统保护规划的城市；
参会资格公开评选，体现先进性。论坛组委会欢迎全国中小城市踊跃参加创意城市评选活动，论坛组委会专家组将对自荐和推荐城市材料进行筛选。12月10前向入选城市主要领导发出邀请函。

对每个城市的创意亮点要精心研究，与当地政府共同策划适合展示城市创意成果的内容和形式。对参加演讲的城市，确定一名对口评点的权威专家或领导，并事先进行对接。
深刻挖掘百年北大与社会各界共建新年文化盛典的内在价值。协办城市的创意实践，将做为北大教学的经典案例写入教材，通过北大学子的口口相传，为提高城市美誉度创设长远的传播平台。
     发动北京大学志愿者服务于创意城市分论坛。志愿者深入参会代表中了解、收集创意城市的人才需求，并在北京大学校园发布人才需求信息，吸引北京大学人才加盟地方经济和社会建设。
北京大学艺术系设计一套系列纪念品，包含纪念册、邮票、首日封。

五、活动安排
2008年1月4日下午      报到                            
2008年1月5日上下午    参加论坛开幕式及主论坛
2008年1月5日晚上      观看论坛专场演出
2008年1月6日上下午    创意城市分论坛，现场媒体采访
2008年1月6日晚上      论坛盛典晚会或酒会
2008年1月7日上午    （时间暂定，也可能提前或错后不超过一周）录制央视专题节目,散会离京      

2008中国文化产业新年国际论坛组委会

                           2007.11.26
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